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T Á J É K O Z T A T Ó 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. június 26-i ülésére 
 

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket 
végezte: 
Jegyző: 
2008. június 11-én a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal által tartott Regionális Városi 
Jegyzői Értekezleten vettem részt. A tanácskozáson az önkormányzati működéssel, a szervezeti, 
működési szabályozásokkal kapcsolatos jogértelmezési kérdéseket tárgyaltunk meg. Tájékoztatást 
kaptunk a költségvetési rendeletek ellenőrzésének tapasztalatiról, a vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettségről, és egyéb aktuális hatósági, törvényességi kérdésekről.  
A városi jegyzői értekezletet követően a kistérségi jegyzői értekezletre 2008. június 16-án került 
sor. A közigazgatási hivatal szakemberei a kistérség jegyzői számára is ismertették a városi jegyzők 
tanácskozásán elhangzottakat.  
A Nagyatádi Városi Bíróság végzése alapján hitelesítettem Dr. Barbalics István által benyújtott népi 
kezdeményezés aláírásgyűjtő ívét. 
Az önkormányzat vagyonának hasznosításáról szóló rendelet-tervezet elkészült, további 
egyeztetéseket követően várhatóan az augusztusi ülésre terjesztjük a képviselő-testület elé. 
A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló törvény széleskörű kizárási 
szabályokat tartalmaz az államháztartáson kívülre, egyedi döntés alapján nyújtott természetben 
vagy pénzben juttatott támogatások vonatkozásában. Erre vonatkozóan  részletes szakmai 
tájékoztatást készítek, amely olvasható lesz a város honlapján. 
Részt vettem a Kórház-Rendelőintézet működtetésbe, vagyonkezelésbe adásával kapcsolatos, az 
átadás-átvételt megelőzően a működtetővel, a kórház képviselőivel, a MEP-pel történő 
egyeztetéseken. 
 
Jogtanácsos: 
A) Képviselő-testület határozatainak végrehajtása: 

- A Képviselő-testület 170/2008. (V. 29.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 3440 
hrsz alatt felvett ingatlan adás-vételi szerződését. Felek a szerződést 2008. június 17. napján 
aláírták. 
- A Képviselő- testület 175/2008. (V. 29.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 
2707/8 hrsz alatt felvett ingatlan adás- vételéről szóló, Nagyatádon 2005. február 03. napján kelt 
szerződés módosítását. 
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- A Képviselő-testület 176/2008.(V. 29.) számú határozata alapján elkészítette a nagyatádi 
1712/9 hrsz alatt felvett és a nagyatádi 1712/15 hrsz alatt felvett ingatlanból kivonásra kerülő és 
a nagyatádi 1712/9 hrsz alatt felvett ingatlanba beolvasztandó 39 m2 nagyságú terület adás- 
vételéről szóló, Nagyatádon 2003. június 04. és 2004. december 31. napján kelt szerződés 
módosítását. 

B) Peres képviselet: 
- A Fővárosi Bíróság 2008. május 29. napján 12 óra 00 perckor tárgyalta a Nagyatád Város 

Önkormányzata felperesnek Közbeszerzések Tanácsa Közbeszerzési Döntőbizottság alperes 
ellen közigazgatási határozat felülvizsgálata iránt indított perét. A tárgyaláson megtett 
felperesi és alperesi nyilatkozatok alapján az eljárás további, írásbeli előkészítését rendelte 
el a Fővárosi Bíróság. Az előkészítő irat elkészült, az megküldésre került a Fővárosi Bíróság 
és az Alperes részére is. 

  
Önkormányzati és Intézményirányító Iroda: 
2008. május 29. napján részt vettek Nagyatád Város Önkormányzata felperes által a 
Közbeszerzések Tanácsa Közbeszerzési Döntőbizottság alperes ellen közigazgatási határozat 
felülvizsgálata iránt indított, a Fővárosi Bíróságon tartott peren.  
Részt vettek a Városi Kórház-Rendelőintézet működtetésbe és vagyonkezelésbe adásával 
kapcsolatos, az átadás-átvételt megelőzően az üzemeltetővel, a kórház képviselőivel, a MEP-pel és 
a MÁK-kal folytatott egyeztető tárgyalásokon. 
Áttekintették a Nagyatádi Közoktatási Intézmény SZMSZ-ét, és részt vettek az SZMSZ-szel 
kapcsolatos, az intézmény képviselőivel lefolytatott egyeztető megbeszélésen. 
Részt vettek az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola rekonstrukciójával, az épület átadásával 
kapcsolatos megbeszélésen. 
Részt vettek a nevelési-oktatási intézmények tanévzáró értekezletein. 
Képviselték a fenntartót az iskolák ballagási és tanévzáró ünnepélyein. 
Előkészítették és benyújtották a 9/2008. (III.28.) OKM rendeletnek megfelelően – az 
esélyegyenlőséget, felzárkóztatást segítő, integrációs felkészítés szervezésének megvalósításához 
történő hozzájárulásra – benyújtható támogatási igényt. A pályázatnak nincs önrésze, benyújtási 
határideje június 15. volt. 
Adatszolgáltatást nyújtottak a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Közoktatási 
Tervének elkészítéséhez. 
Előkészítették a tanulmányi és sportversenyeken eredményesen szereplő diákok és felkészítő 
tanáraik elismerésére szervezett átadási ünnepséget, valamint a Krizsevci Turisztikai Napokon 
Nagyatád bemutatkozását. 
Részt vesznek a Köztisztviselők Napja rendezvény előkészítésében és lebonyolításában. 
Előkészítették az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság soron következő ülését. 
 
Pénzügyi Iroda: 
Határidőre elkészítették, és a Kincstárhoz továbbították az Önkormányzat és intézményei 2008. I-V. 
havi költségvetési és mérleg jelentését. 
Az irodavezető június 6-án részt vett a Megyei Egészségbiztosítási Pénztárnál, a Kórház-
rendelőintézet működtetésbe adásával kapcsolatos megbeszélésen. 
Az irodavezető június 9-én a MÁK Kaposvári Igazgatóságán a Kórház-rendelőintézet, mint 
megszűnő költségvetési szerv, bérszámfejtési feladatait egyeztette a Kincstár munkatársaival. 
Folyamatosan végzik a pályázatok elkészítésével, valamint a megvalósítás alatt álló pályázati 
beruházások pénzügyi elszámolásával kapcsolatos feladatokat. 
Az adócsoport folytatja a meg nem fizetett adók végrehajtását, valamint a beérkezett iparűzési  
adóbevallások feldolgozását.     
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Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda: 
A szociális ügyintéző 2008. június 12-én a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal 
Szociális és Gyámhivatala által szervezett megyei bűnmegelőzési egyeztető tanácskozáson, értékelő 
értekezleten vett részt.    
A Városi Gyámhivatal dolgozói 2008. június 19-én a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási 
Hivatal Szociális és Gyámhivatal által szervezett szakmai értekezleten vettek részt.  
Tájékoztatjuk a képviselőtestületet, hogy a 5/2008. (IV.22.) SZMM rendelet ez évben is lehetőséget 
teremtett az önkormányzatoknak arra, hogy szociális nyári gyermekétkeztetést biztosítson a 
rászoruló gyermekek részére. A gyermekek nyári étkeztetésének támogatását azok a települési 
önkormányzatok igényelhették, amelyek vállalják, hogy 2008. június 16-tól, 2008. augusztus 31-ig 
terjedő időszakban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, elsősorban 10 év alatti 
gyermekek számára 30 munkanapig folyamatosan napi egyszeri melegétkeztetést biztosítanak. Egy 
gyermek egy napi ebédjére 350 Ft-ot biztosítanak központi költségvetési forrásból. A rendeletben 
rögzítésre került, hogy melyik településnek hány gyermek étkeztetésére van lehetősége (ez a 
létszám Nagyatádon 79 fő volt). Mivel a megyében több olyan település is volt, ahol nem vették 
igénybe a megállapított elvi keretösszeget, ezért a benyújtott további – 26 gyermekre – vonatkozó 
igényünket is elfogadták. Így összesen 105 gyermek (1.102.500.-Ft előirányzat) részesül ingyenes 
nyári gyermekétkeztetésben. A gyermekek részére a József Attila Kollégium biztosítja a 
megállapított keretösszegért az étkeztetést.    
Az iroda dolgozói a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülését, és az egyedi előterjesztéseket 
készítették elő.  
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda 
A képviselő-testület által meghatározott lejárt határidejű határozatokról az alábbi tájékoztatást 
adom: 
173/2008. (V. 29.) számú határozatával jóváhagyott, a Nagyatád, Kossuth utca 7. szám alatti 
társasház földszintjén lévő helyiség bérleti jogának megszerzésére vonatkozó pályázati felhívás 
közzététele megtörtént. Az első beadási határidőre ajánlat nem érkezett. A következő beadási 
határidő 2008. augusztus 18. 
A 141/2008 (IV. 24.) számú határozat értelmében az Alkotmány u. 1. számú ingatlan előtti 
szennyvízakna fedlap megsüllyedése miatti balesetveszély ideiglenes jelleggel elhárításra került, a 
végleges megoldásról az iroda munkatársai gondoskodni fognak.  
A 141/2008 (IV. 24.) számú határozatnak megfelelően a Kossuth u. 9. számú épület nyugati oldalán 
lévő elektromos hálózat meghibásodásából eredő javítási munkák folyamán felbontott helyreállítási 
munkát a kivitelező az aljzat betonozásig elvégezte, illetve ígéretet tett a záros határidőn belüli 
aszfalt záróréteg felhordására.  
A 141/2008 (IV. 24.) számú határozat értelmében a város főépítésze levélben megkereste a nyomda 
épületének tulajdonosát, felhívva a figyelmet az épület homlokzatának nem megfelelő esztétikai 
állapotára, kérve az épület rendbe tételét. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja. 
 
Nagyatád, 2008. június 20.  

 

                                                                            

                                                                                                    Dr. Kovács Ildikó 


